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291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії є 
актуальною для сучасного ринку праці, оскільки дозволяє підготувати фахівців-
експертів галузі, здатних обіймати управлінські посади в державних органах 
влади, органах місцевого самоврядування та приватних компаніях, а також 
спроможних започатковувати громадські організації та фонди фахової 
спрямованості. 

Позитивними практиками освітньої програми, поданої на рецензування, 
можна відмітити наступне.  

По-перше, програма включає англомовну дисципліну International 
Security Studies, яку викладає англомовний викладач. Дисципліна є актуальною 
у сучасних умовах масштабного військового конфлікту, оскільки висвітлює 
аспекти безпеки саме у міжнародному контексті. 

По-друге, програма надає студентам можливість вивчення іноземної мови 
(англійської, німецької або французької) саме професійного спрямування, що 
дозволяє сформувати компетентність усного та письмового спілкування 
іноземною мовою на фахову тематику. 

Разом з цим, доцільно відмітити шляхи покращення змісту даної освітньої 
програми.  

На наш погляд, студенти можуть повною мірою сформувати мовленнєву 
компетентність спілкуватися іноземною мовою усно та письмово за рахунок 
двох дисциплін: Іноземної мови професійного спрямування та International 
Security Studies. Тому дисципліну «Теорія і практика перекладу професійних 
текстів» можливо замінити на іншу актуальну дисципліну професійного 
спрямування. Наприклад, можна розширити результати навчання студентів у 
сфері безпекової політики за рахунок вивчення дисципліни, пов’язаної з 
безпекою саме України. Враховуючи війну, яку веде у даний час Україна, а 
також її стримуючу роль у проникненні конфлікту далі у Європу, така 
дисципліна дозволила б поглибити знання про сучасний тип війни та 
геополітичне значення України у безпековій конструкції світу.  
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Рецензована освітньо-професійна програма за своїм змістом, логікою 

вивчення дисциплін та переліком дисциплін відповідає вимогам, що 
висуваються до фахівців у сфері міжнародних відносин. Зокрема, у фокусі 
програми є міжнародні відносини, транскордонні та транснаціональні 
відносини, зовнішня політика держав, зовнішня політика та національні 
інтереси України, міжнародні організації, міжнародні комунікації, держави та 
міжнародні регіони у взаємодіях на глобальному, регіональному та локальному 
рівнях, міжнародна безпека та конфлікти.  

Передбачені у програмі передатестаційна практика та виконання 
кваліфікаційної роботи магістра підсилює підготовку фахівців, оскільки 
дозволяє продемонструвати аналітичні здібності, мовленнєві компетентності, 
soft skills  щодо публічних виступів, презентацій та комунікації суспільству 
основних ідей міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних 
студій. 

Разом з цим, на нашу думку, для того, щоб удосконалити освітньо-
професійну програму, пропонується ввести у якості обов’язкової або вибіркової 
дисципліну, яка б знайомила студентів з конкретними методами професійних 
досліджень. Не зважаючи на те, що у програмі запропонована дисципліна 
«Професійні дослідження та інновації в умовах невизначеності», вона надає 
студентам знання загального характеру. В сучасних умовах розвитку 
міжнародних відносин від фахівців рівня магістра очікується вільне володіння 
саме методами наукового пошуку та аналізу великих масивів даних з метою 
прогнозування розвитку пост-конфліктного світу та його регіонів.  
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РЕЦЕНЗІЯ 
 

НА МАГІСТЕРСЬКУ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ  
«МІЖНАРОДНІ ВІДНОСИНИ, СУСПІЛЬНІ КОМУНІКАЦІЇ ТА 

РЕГІОНАЛЬНІ СТУДІЇ», 
ЯКА ПРОВАДЖУЄТЬСЯ У НТУ «ДНІПРОВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» 
 
На виконання ст. 7 Угоди про асоціацію між Україною та ЄС щодо 

поступової конвергенції у сфері зовнішньої та безпекової політики наша 

держава приєднується до політичних заяв ЄС у рамках міжнародних 

організацій, зокрема ООН і ОБСЄ. У 2021 році між Україною та Європейським 

Союзом на щорічній основі започатковано Діалог з кібербезпеки, який охоплює 

широке коло питань регіонального та міжнародного порядку денного, а саме: 

кібербезпека, кібер-захист, кібер-оброна та боротьба з кіберзлочинністю. 

У зв’язку з цим, слід позитивно відмітити той факт, що в освітньо-

професійній програмі передбачено вивчення такої актуальної дисципліни, як 

«Віртуалізація активів у міжнародних відносинах», що складає унікальність 

даної програми. Таким чином, слухачі програми зможуть отримати знання 

щодо сучасних технологій електронних активів, а також отримають навички 

оцінки впливу фінансових інновацій на рішення країн світу в економічній та 

політичній площині.  

Разом з цим, рекомендовано додати до переліку дисциплін, що складають 

навчальний план освітньо-професійної програми, дисципліну, пов’язану з 

вивченням демократичних принципів та реформ у країнах світу та в Україні. Це 

дозволило б надати фахівцям з міжнародних відносин новітніх ґрунтовних 

знань щодо сучасної моделі світового порядку та суспільного устрою.  
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